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CASTELLANO

AL SOUCITAR PIEZAS DE RePUESTO. SIRVANSE
INDICAR: .

) E mocelo del vehicuio.

£l nimero da su equipo exira costo.
El nUmeroc de serie del vehiculo.

ti fipo vy numero de fabricacion del
orgono

El nimero de ia pieza.

Facuitativo el nimero del catdlogo.
el numero de ia Kaimina. '
Numero de codigo de tapizado.
Numero de codigo de pintura.
“VIN® Numero de identificacion vehicuio

Cel 00 LR

®
a g a 0.

FRANGAIS

PORU COMMANDER DES PIECES DE
RECHANGE. VEUILLEZ INDIQUER:

U Le type du véhicule.

2 Lenumero de I'equipemént.

I Le numéro de fabrication du véhicule.

& Le type ot le numéro de fabricatfion de
l"organe.

& Le numéro de lo piéce.

& Facultatif: le numéro du catalogue. le
NnUMero de la pianche.

& Numéro code gamniture.

& Numéro code peinture.

9 “VIN" Numéro identification du véhicule.

0202 | ==

® ®

oo 43.30

C CRrRO

ENGLISH

WHEN ORDERING SPARE PARTS, WiLL YOU
PLEASE MENTION:

O The vehicle type.

@ The version number.

@ The vehicle fabrcation number.

{4 The unit type and fabrication number.

(® The part number.

& And optioncily: the catalogue number
- and page number.

I Upholstery code number.

& Paint code number

{9 “VIN" Vehicle identificaticn number,




PORTUGUES

PARA ENCOMENDAR A PECAS SOBRASALENTES
QUEIRA INDICAR.

O fipo de veicuio.

O N? de equipamento.

O Nt de fatricagdio do veiculo.

QO fipo & o N2 de fabricacdo do &igdo.
O N® de pega.

Facuitativo o N¢ de catdlogo. o N2 do
proncha.

O N2 de codigo de estotado.

& O Nide codigo da tinta.

(9 O Nede identificagdio do veicuo.

S ot outros N¥ do veiculo estGo dastruidos, indicor o N° da
serie do {ipo (ver carta de garantic)

06000

Q
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INTRODUCCICH

Este cotdlogo contlene todos tos conjuntos y piazos sueltas vendldas como repuastos En 6t los

nGmeros & encueniran con precision y potr madio de los Gmincs 3o los pusde Identlicar con
toda {aciiided

£stos conjuntos y piezas estan distibuidas en Kminas segun el sistema o ol elemenio del mismo
al cual pertenecen

Todas los tdminas fevan un nimeto de cualio ciftas de las cugies tas dos pmeras corraspon-
den a lo numerccion codificoda del sistema cucndo la tamina pueda confundirse con ofras
similarey, teva espectiicada la varionte en cuastidn o el numers de sere del veniculo a partlr del
cudt se Incorpotan fas plezas manclonadas en lo misma

Una idmina se compone de:

ta llushacion de las plezas 0 conjuntos del sisterna detdlledo; a cade pigza ustrada pueden
cortasponder uno o vardos numeros de plezas que se diferencion antre ellos por una varants ©
blen par un simbolo codificado vy, evenlucimente, de cuadros de ratarencios en ios que se
moncionen informacionss complementarias, tales como el numaso de serte gel vehiculo a portir

dei cuol se Incorporon los camplos o algun cate dimensional Estos cuadros flguren, Yo sBa
debaljo de g tustracion, o blen, en una peégina anexa ¢ la lluskacion

Cervocicn: el significado de 1os simbolos y expresionas codificadas utilizadas en cada laminag,
estan indicados en la iaming N° 0504,

Un indice s sitado de fas Jamings, ubicade of comienzo del praserte cotdioga, indica debalo de
cado figura iepresenicda, el numero de fo Iamina que hay que consuitar,

Un indice numérico ublcado al final del catdlego, indica o conrespondencia enfre ios numeros
de plazas y 105 numsrcs de 1o laminas en qua s@ muasiran

MOCO DE EMPLEO

Daterminacién dal nimero de una phezo, cuando se lo freconoce tisicamenie:
1. Buscer on o Indics lushado, o laming corespondiente al sistema o elemento del sistema al
que la pieic pueda pertenecer

2. Consuitar @i Catdlogo v buscar la laming, teniendo en cuenta las varanias precisas aue
pudisian existir © el numero de sere dal vehiculo, segun cofresponda

3. Una vez enconfrada la iéming buscar e dibujo de o plera deseada A dicho dibujo puede
cofresponder unc O varios numeros de piezgs seleccionar enlie elios el que conesponda
tenlendo en cuento los simboios o expredones codificadas: indicadas en cada caso.

Las clios numanicas o clfcbéticas que acompafian el numero de pleza siiven para vinculano o

ios cuadtos de refesenclos complementarios que se encuentran en Io cara infericr de la lomina ©
en hoja anexa )

Verificockin de numaros ce plezas indicados en un pedido de tepuestos recactado por un
cliente, conteccionado en base o documentaclon que éste posee.

4 .Buscox an 6! indice rumérco, e numero de pisza Indicado en el padido, y determingr los
numercs de las 1ominas conaspondisntes

2. Consuttar las 1éminas para comprobar s al numero de pleza es & que coftesponds, tenlendo
en cuenta el nUmero de sero del vehiculo, o las varantes que pudieran axistir en e sistema
idenitficocion por usTociones <o UNC PIBZG CUYO NUMEIO s Conoce:

1. Buscor en el indice numérico el nimero de pleza dedo vy determinar el nimerc da la lamina
on la cua! estd mostrada dicha pleza

2. Consuftar esias 1Gminas

CONDICIONES GEMERALES DE VENTA

Consultar la tista de Precios de Repuestos y Accesorios, vigente a la lecha

e
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Lo praserd cocumant conilant fous Las cmembies @) idces détachdes vendailas on rachange:; i
pervat o Coherminal ovec prdciion s numdres of de les idenitlier focliement par les
LA CHONR

Cos onammidlss of cus paces sont répart's por planches sulvont forgone ou I'élément d'organa
cugusl 18, 28 raitochant

Chaoue pianche <! Monifide por un nUMSo & 4 chiffres don! les deux premiers correspondent
4 un code organs déierming, aile paut dtre caracterisée par une voriante ou un point de départ
dars 18 oot ou elie siddniifle ovec une plonche dmilcire.

Une pianche 3o compote:

D= [iushation des pléces of snsembles de forgane detalié qui diférent de forme; & chaque
pidce Hushde conespand un ou phaleuns numéres de pidces caraciértes enlre eux par une
voriaria ou un Sond codifié of, oveniusiiement, do tableawx comporiont des renteignemants
compidémentairas tels qua points de cdpart ef consignes Ces fablecux figurent soif en bas de
fitusraiion, ot a uma pege onnexe & illugiration

Romarque: (o sgnificalion ces signes &t expressions oodmés utliisas cons chaque planche, est
nciquee dons la planche n° GR0ML.

Un pericire dod planches ilustrd inclque sous chaque vignieite repidientés le numdio de
PRONCH® O consuiion.

Un stosriolre murmetious en fin ge calCiogue conmm 10 corespondance entre 183 NUMEos de

pidces of las nUMéios do pionches aind que les quaniilds de pleces par véhicule dans o
picnche consicdéesa

Le document "P.R 830 Renait” donne kas coraciéristiques das numércs de ia bouonners norma-
liade.
UTILISATION

Dalsrminction du rurmdro dune pidoe conndissent 1a nature de catle-ct

1 Recherchard dona le récennite des dianches la plonche corespondoent & 'organe Ou I'élé-
rr-e.nt dorgarm ququel ceito pléce paul e attacher.

2. Compuisad e calclogue powr v refrouver caite pianche en tenont comple éventusilement, du
point de départ ou do o varionte caroctdrisent la planche.

3 la plonche dlont ddtarminde, rachercher Mitustiation de la ploce désiréa. A caite lllusiration
coftatpond un ou plusieurs numéios Cholsir caiul qui convieni, comple lenu das sgnes ou
expression codifids les coractérdsont

Lma renvols numdbriques ou aiphabéticues affecids aux numéros de pléces assurent la liaison entre

o3 numédros of les renseignemants complémentaires contenus dons les tableoux situés soit en
bas do Félushrolicn solt an page onnsxa

Véridleation, por les Succunalas, Concessonnaias ou Caalres Imporataws, dun bon de comman-
o redigh par un Agent ou un clont gyant Utisd ja documenichon en sa possesson

1 Rechirxchar g ia numdricua, ou NUMEIo Ga pldcs donne por ke bon de comman-
ca ks numéros de planches comaspondonies

2. Consuliar cas plonches pow vérifier s 48 numéio de pléce est-bien ceiut qul convient compte
tanu des points da Géport affoctéds & co nuMéIo of du Pumero de véhicule ou doigane pour
lequel ta pisca ot commandde.

ierification poy Tilustrations d'une pidca dont on connalt 19 numéro. .
1 Recharchar Gons 18 1ISpsrone RNUMETGUS, QU NUMSIC Co pidce donng, le numéio des planches
comaapondanites

2 Comsuiter ce4 plonches

CONDITIONS GENERALES DE VENTE
Yok bze torifs de pldces de rechange

| MODO DE_EMPLEO
i USO DSL CATALOGO
03.@2 e
AMANDNING.

INTRODUCTION

This document contains all the assemblies and parts sold os spares It encbias ona 1o detarmine
with precidon thels numbers and 1o identity them -easily by the lilustrations

These asembiies ond these ports ars set out in ustialed pictes according to the unit of
subassembly to which they beiong.

Each plate Is ldomﬂhd by a four figure number, the first twa of which corespond to a specified
unit code; it may be dlsﬂnguished by o vunam of a starting point in the casa wherse it is identifiable
with a simuor plate

A plate consists of:

The liiushation of parts and assemnblies of the unit shown which difer in shape; one or several
numbers corespond to each par illusiroled and these are desinguished one from Mo other by a
vasiant of symbol and It necessory jables showing addilional information such as starting points
and Insiruclions. These fabies ore found on the boltom of he illusiration or on o poge added lo
the ustration

{;3#0. the meanings of Ihe symbols and coded expressions used on each plate are listed on Plcfe
081 -

A list of Hlustrated plates gives the Piate Number fo refer 1o undel ecch square

A numerical Index of the end of the cclologue: gives the reloionship between the par

numbers ond the plate numbers ciso the ports quon‘iry requued pev veNcle in the plote
concemad

{The "Ranautt - PR 830" culologus gives the specll\conor tor- gl the siondcrd bolt port
numbers)

USE

As cedaining o part Number knowing the nature of this port

1. in the picte index find the piate conesponding to the unit or sub-ossembly 10 which this pon
may be aftochedt

2. Consuit the catalogue lo #ind this plate, when necassorv tcklng into account the starting point or
tha varont distinguishing this plate :

3. Having tound e plote, look for the itlustration ‘of the desired pon. One of seveial numbets
corraspond 1o this itlustration; choose he suitable number, taking Info account code signs of
expressions which distinguish them

The numerical of alphabetical reference marks odded 10 the part number, ensure the conneclion
between these numbers and the additional information cppengining lo them included in the
tables found at the bottom of the lllustration of 'on the cdditional page.

Choc!dng by Branchas, Disttibutors of Importation Centres of an Ordet Form which has been filled
In by on Agant or by a client using he documents in his possession

1. in the numerical index. ot the pan numbet indicated on the order form, tind the conesponding
plate numbers

2 Examine these piales 1o check that the pon numbe« given is coned foking into accoun! the
starting potnts added 10 this number ond the numbes of the vehicle or unit tor which the part has
been oidered

ldentttying by the lllustration o part the number of wmch is known

4. In the numerical index, ol the given por numbev find the comesponding plale numbers
2. Consult these plates

GENERAL SALES CONDITIONS

Sea the spate parts price lists



IS

LT .

" m. Gmman

[ i Y]

e .

Tt A L]

-t

INTRODUCAO

O presente docusento contém todos os conjuntos e pagas iscladan vendidas como sobremsalen—
tea; Ele permile determinar cos precisio 08 Beua mimeros ¢ identificd loa facilmente atra-
vés dap ilustracdes. .

Fstes conjuntos a entas pegas estdio divididas por péginas consoante o org#o. cu o elemento
do orgo ao qual pertencem.

Cada pégina & identificada por um nimcro de 4 algariamo cujos dois primeircs correasponden
a uva cédigo de orglo determinedo. Quando a p&gina se pode confundir com ocutra similar le-
va edgpecificada a variante em questdo ou um nimerp de ponto de purtida.

Um phgina compde-sc;

da {lustragdo das pegam e conjuntoa do orgiic detalhado que diferem de forsa; para cmh pop g

Ilustrada corresponde um ou vArios niseros ds pegas que se caracterizam entre- eles por wa

variante ou um aisbolo e, eventualmente de quadros comportando informagdes complementares: -
tais como: pontos de partida e inatruqbes

Eates guadros figursm seja por baixo da iluatraglio seja na pigina anexa & iluatraglo.
Obacrvac@o: A significagldo dos sinamis e ewpresades codificadas utilizadas em cada pégina
estd indicada na pdgina n* 05.01.

Um repertério das péginas jlustradss indica debaizo de cada figura representada o nimero
da p&glr.\n que se pretende consultar.

¥o [lm do catdlogo eximte um repertdrio nueérico que indica a correspondencie enfre ca ng

»eros das pegas e 08 nuReroa daa piginas, asaim como as quantidades de pagas por veiculo
na pdgina a considerar.

Load
- = x
UTLILIZAGAO
Determinugo do nimero de uma paga, conhecendo a natureza da mesma
1. Procurar no repertéSrio dan péginaa, a pigina correspondente ac orgdo ou ao slemento do
orgdo ao qual a p ¢a pode pertencer.
2. Conmultar o catilogo para encontrar a p&ginn tendo evantualmente ca conta, o ponto de
partida ou a ceracteristica variante da pagina.
3. encontrando-re a phgina, procurar a ilustracio da paca deunJadn A eata ilumtracBo co-
rresponde um ou virica nimeros.
Lacolher aquele que convém, tendo em conta os sinais ou expressdes convencionais que o a-
companhan .
As marcas numéricas ou alfabéticas que acompanham o nimero da paca asneguram a ligagio

entre estea nimeros e as informagdes complementares contidss nos quendros situndos aeja
€2 baixo-da iluntracio seja na pigina anexa.

Verificagio, pelas Sucursais. Conceasiondrios ou centroa importadores de usa nota de enco
menda redigida por um Ageante ou clienta que tonha vtilizado a docimentoagSo em zou poder,

1. Procurar no repertdrio mmérico, os nimeros das piginas correspondenten, 40 nimero da

pa:;a‘ dada na nota de encomenda.

2. Conmultar as piginas para verificar se 0 nmusero da P ¢a & aguele que convém, tendo em

conta os pontos de partida correspondentes a esse nimero e do nimero do vefculo ou do or-
o para 0 Al & paca aatd encaxendade.

Identificachio pela {lustracio d= usa pega cujo nimero se conhece.

1. Procurar no repertfric numérico, o nimero das piginas correspondentes so niimero da pe—
ca deda.

2. Conmultar esta paginas.

CONDIGCOES GERALS DE VENDA

VE&r sa tarifas de pecas sobressalentes.

e
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ELLANO FRANCAIS ENGLISH PCRTUGUES
£=3  Vehfculo Véhicule Vehicle Velculo
H:jtj Grupo mciriz Groupe Power Unit Unidade Motriz
am—
H i Hotor - Koteur Engine Xotor

Caja puente o caja de cambiocs

Boite pont ou boite de vitesse

Gearbox~transmigsion or gearbox

Caixa do diferencial ou
caixa de mudancas

—afa

Pieza que hay que agotar

Piéce & épulser

Use up stock

Usar até o término do
estoque existente

Una vez agotada reemplazar por

Apré épulsement, prévoir

After exhaustion of stock, sypply

ApSés término do estoque
sibstituir por

Inatrucciones para la
intercambiabilidad simbolizadas
por

Consignes d'interchageabilité

Interchangeability inastructions
Symbolizes by

IndicagBes de intercambialidade

Plezas suplementarias a proveer

Piéces & prévoir en supplément

Supplementary parts to be fareseen

Pecas substitutas a serem
fornecidas

Para

Pour For Por
Eﬂf Excepto Sauf Except Exceto
Q PR : PR RPN : PP ...t0... Para
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05.02

‘ii ‘a Direccidn a ia izquierda Direction i gauche L.H. drive Rotag3o 37 emquerda

Direccién a la derecha Direction a droite R.H. drive Rotagfio 3 direita

Optional equipment Egquipamento opcicnal

[::] Equipo opcional ' Equipement facultatif
HDI

Hotor Diesel Koteur Diesel

Diesel engine ' Motor Diesel

1 E Hotor a-nafta Moteur & essence Carburetor engine Motor 3 gasolina

Vidriado

Car aria i las
Vitrée Windowed ro? com janelas
traseiras
Cerrado v - Tdlée Closed Carrcgaria sem jenelas
{raseiras
EQN§ Con servofreno Avec freinage assisté With booster brake Com servo-freio
Sin servofrenoc Sana freinage assisté Without booster brake Sem servo-freio
E:a Piezas vendidas por cantidad Piéces vendues en quantité Parts sold in a fixed Pegas vendidas em miltiplos
A determinada déterminée

quantity

# Indica que se trata de un nimero indique qu'il s'‘agit d'un chiffre

Indicates that this concerns a Nimero de pega de aplicag3o
de pieza de aplicacion provisoria provissionnel d'application

provigional application number g oyigoria

& Y Et ' And e
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Ver l&mina a ver pégina

Yoir planche ou velir page

nSee plate' or "“see page'

Consultar a plaquetas ou
a péAgina

Unidad de venta

Unité de vente

Sold in following quantities

Unidade de venda

Venta a la longitud de fabricacién

Vente en longueur de fabrication

Sold in menufactured length

Venda na medida standard
do fabricante

O bien

Cu bien

_ou, Bem.

Condiciones esapeciales de cambio

Conditions spéciales d'échange

Special conditions for replacement

Condig3es especiais de
repoaigio o

Ubicacién de la marca en el

conjunto o en la pisza

Explacement du marquage sur
1'ensemble ou la piéce

Position of the marking on the
asseably or the part

Lecal de marca no
conjuato ou da peca

Piezas vendidas por colecciones
bajo un sBolo nimero

Piéces vendues en collection
sous um seul numéro

Parta sold as a kit under
one par number

Pegas vendidas em jogo
sob um Gnico némero

Caja ce cambics

Boite de vitesses

Gearbox

Caixade mudangas

Caja puente o caja de cambios
con mandoa en tablero

Boite-pon ou bolte de vitesses
avec commandes a la planche de bord

Gearbox-transmission or gearbox with
dashboard mounted gear shift

Trgnsnisaao com alavanca
no painel

Caja puente o caja de cambios
con mandos en el piao

Boite-pant ou boite de vitessesa
avec commandes au plancher

Gearbox-tranzmisaion or gearbox with
floor mounted gear shift

Transmissdo com alavanca
no assoalho

3 velocidades

3 vitesses

3 speed

3% velocidades

4 velocidadesn

4 vitesses

4. speed

A% velocidades
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b 5 velocidades
519

5 viteases

5 speed 5° velocidades

ﬁg% 1° velocidad 1 vitesse ist. speed ie Qgiﬁg%dadea

2° velocidad 2 vitesse 2nd. speed 2° velocidadea 5
@ 3° velocidad 3 vitesse 3rd. speed 3° velocidades
gﬁ% 4° yelocidad 4 vitesse 4th. speed A4° velocidades

&omny

A 5° velocidad 5 vitesse Sth. speed 5° velccidades :
égg i“ y 2° véigéidédéé 1 ef 2 vi¥;58es . 1st. and 2nd.” speeds 1°e2° veloiidades
éga 2% y 3° velocidades ‘2 et 3 vitesses ?ndf and 3rd. speeds 20 g 3o velogidgdes
ggb 3° y 4° velocidadés ? et 4 vitesses . 3rd. and Q#h. speedsn 3° e 4° velocidades
cga 4° y 5° v;locidades 4 et 5 viteases 4th. and 5th. speeds 4° e 5° velocidades
@ Harcha atrés Marche arriére Reverse

Marcha-a-ré

q@ 1° velocidad — Marcha atrés

1 vitesse - Marche arriére

lst. speed - Reverse

1a. velocidade/marcha—a-ré
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Mimero de dientes

Nowbre de dents

Number of teeth

s

.Quantidade de dentes

Dentado exterior: wmro de dientes
(ejoplo: 10 disrtes)

Denture extérisure: nosbre de dants
{eomple: 10 dets)

Bternal teeth: nunber of teeth -
(for exzmple: 10 teeth)

" Dentes externos:

Quantidade (exemplo: 10 dentss)

Dertado interice: nbksero de dentes
(ejerplo: 10 dientes)

Derrture intérieure: noaire de demts
(exzmple: 10 dents)

Intermal teeth: ruber of teeth
(for exemple: 10 teeth)

Dentes internos: ,
Quantidade (exemplo: 10 dentes)

; -3{;1% Aémision Admission Inlet Admiassao
Y
:{{E Escape Echappement Exhaugt Escape
! Carburador Carburateur Carburetor " Carburador
=)
}
7 ﬁ "3‘% Electrdnico Electronic Rlectronic =~~~ 77 v o Electr8nico
Q&. o No electrénico Non &lectronic Mechanic MecBnice

Wahicule 4 transmission mSeaicue

Vehicule with mananl shift gearbag

Transmissdo mecAnica

Vehdculo an trenemisiin

Véhicule a trenemiosion
astomtique

Vehicle with artomatic
trenemisaion

Tranamv issdo autom8tica

ax2

Vehiculo con 2 ruedas motrices

Véhicules 2 roues motrices

2 driving wheel vehicle

Veiculo com 2 rodas motoras

414

Vehiculo con 4 ruedas notrices

V&hicules 4 roues motrices

a driving wheel véhicle

veficulo com 4 rodas motoras
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gm} Con antibloqueo de ruedas - Avec anti-blocage des roues With wheels anti-blockade " Cem rodas anti-blocantes
“\33 Sin antibloqueo de ruedas Sans anti-blocage des roues ¥ithout wheels anti-blockade Sem rodas anti-blocantes
FEyrry .
:j'_g: Ordenador de a bordo Ordinateur de bord Board ordinator Fungbes de bordo
FEYPFIS

\R Estrangulador de aire para Volet de départ ' Starting shutter - Afogador
el arranque
{ \ ' Vehiculo con aire acondicionado Véhicule avec aconditionnement Vehicle with air conditioning Veiculo com ar acondicicnado (_./
i d'air '
Y
Vehiculo sin aire acondicionado Véhicule sans conditommement Vehicle without air conditicning Veiculec sem ar accndiconado
dlair
@ Vehfculo ccn servo~-direccién Véhicule avec servo—direction Vehicle with power assisted steering Veiculo com servo-diregio
N ) ' ; 3
g@é “Vehiculo sin servo-direccién Véhicule sans servo-direction Vehicle without power asemisted steering Veiculo sem servo-diregio
searen  Equipamiento de ges comprimido Honteur fonci:-ionement au gaz de Compressed gas vehicle Equipamento de gis compresso
L7 1% pétrole liquide ’ .
Indicador de. funcionamiento de Indicateur enclenchement de la Artomatic gear box Indicador de funcionamento de
?[RF mayor rendimiento de avance en loi d'avance performance sur B.V.A. best performance indicator maior rendimento de avango
caja automitica em caixa automética
f\f Regulador de cambios Régulateur de vitesses Gear box regulator Regulador de marchas

1 Interruptor inversor de interrupteur inverseur ' Inversor ventilator switch Interruptor inversor de
2 ventilador ventilateur ventilador
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Mg SR enclavemionto electroemgétioo
R ¢ 1sa cerradizes de las pusrtes

Sae condemetion electro-megnStique
dos serTures Ge portes

withaut electro-mgnetic door
locking mecheryism

Sem trava eiétrica nas
portas

e o enclavareno electromegnétioo
ke de 158 cerrmduras de les puertss

Averc cordomtion electramgnétique
dess gernures de parten

Y

With electro-mgnetic doox
loddng mecheniaa DR

Trava elétrica nas
portas

- m Precalentador Diesel

Préchauffage diesel

Diesel pre-heather

Pré aquecedor de combustivel

RAZ (tous types)
remise 4 zfro

RAZ {(all types)
2zero return

Retornador do ad@metro parcial

iﬂf) " pedstato (todos los tipos)

Rhéostat {tous types)

Rheostat {all types)

Reostato {todos os tipos)

Filtro de gasoil

Filtre & gazole

Gas oil filter

filtro de gasolina

S e ‘Econcmizador

Econcmétre Econometer .. . ..o . . Economizador
nYe" .
. T: he Taquigraph Conta-gires
i y Taquimetro achygrap ) D -
Combustible Carburant Fuel _ Combustivel
N7 '
DLLA, Antipolucisn Antipollution - Antipollution . Antipoluente
T

Alarma sonora

Alarme gonore

Acustic alarm

Alarme sonoro

TESTY Contactor de prueba 3 testigos

Contacteur test 3 témoins

Tesat contactor withness

Contador de prova 3 indicadores
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Temperatura de agué

Temperature d'enu .

Hater temperature

Temperatura de fgga

Nivel de agua

Niveau eau moteur

Water level

Nivel de agua

Hivel de aceite

Wiveau d'huile

0il level

Nivel de 6leo

Presidén del aceite

Pression d'huile

0il pressure

Pressdo do Sleo

Temperatura del aceite

Température d'huile

0il temperature

Temperatura do 6leo

Siatema electrdnico de fallias
{caja de velocidades automdtica)

'

Défail systeme 8lectrcnique
(B.V.A. Inj. é&lectro.)

Electronic sistem detail
{G.B.A.T. -Electronic inj.)}

Sistema eletrfnico de falhas
(caixa de velocidades automatica)

Indicador luminoso de
funcionamiento de termocontacto

Termocontact pour voeyant
lumineux (alerte)

Light performing thermoswitch
(Alarm)

Indicador luminoso de
funcionamiento de termocontacto

indicador de inyeccidn de

cambustible

Pilotage injection

Fuel inyection advertiser

Indicador de injec@o de
combustivel

WMotoventilador comandado

) por‘termocontacto

Termocontact -pour le déclenchement
du G.M.V.

G.HM.V. starting thermoswitch

Motoventilador dirigida
por termocontacto

Indicador de funcionamiento
de termocontacto

Thermistance pour indicateur
sur cadran .

Instrument panel indicator
thermoswitch

Indicador de funcicnamento
de termocontacto

Indicador luminoso de presicn
de aceite

Pression d'huile pour voyant
lumineux (alerte}

Light for oil pressure (alarm)

Indicader. luminoso de pressdo
de Gleo

_Indicador de presion de aceite

Pression d'huile pour indicateur
sur cadran

Instrument panel oil
indicator

Indicador de pressdo de Sleo
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Piezas a pintar

Piéces d peindre

Piece to paint

Pega sem pintura

Carga Gtil indicads en
kilogramos {(kg)

Charge utile indiquée en
kilogrammes (kg)

voad-marked in
kilograms (kg)

Carga util expressa em
quilos (kg)

Traba levantavidrioa

Interdiction léve-vitre AR.

Window stop

Trava do mecanismo levantador
dor vidres

Acondicionador de aire

Climatiseur

Air aconditioner

Ar condicionado

de zapatas

4'uaure

Proieen with self-adjusting
mechenish

Freio auto-reguléivel

Frenes gin gorodmed il sutaritica
de zopatas

d'vaure

Praiees with moual
ad justment

Freio de regulagem manual

Indicador de fremo de maro

VTEW;VEiﬁ -

Hand breke witress

Indicador de freio de .
estacionamento

Indicader de desgeste de
pastillas de freno

’I‘émin'meplmttas

Brake weer witness

Indicador de desgaste
das pastilhas de freio

\ Indicador de desgpste de Témoin nivocode — : - . Indicador de desgaste das -
Plate wesxing witness - .
zapatas de frenos uaxe plaggettes ) sapatas do freio
- Ramolaqu R :
e emorque Trailer

Reboque

Sintetizador de palabras

Synthétiseur de parole

Words synthetiser

Sintetizador de vozes
de adverténcia

Comando de radio

Commande radio

Radio remote control

Comando do rédio




Temporizador

Temporisateur

Temporized

Temporizader

Digtancia entre ejes en
gactretros {(dn)

Enpattenat indiquée en
dbcimétres (dn)

wheelbene expressed in
decametres {&m)

Diastancia entre eixocs
{expressa em decimetros)

Levantavidrio mecénico

Léve-vitre mécanique

Hechanical window lifter

Mecanismo levantador
mecinico

Levantavidrio eléctrico

Léve-vitre é&lectrique

Electric window lifter

Mecanismo levantador
eletrico

Encendedor de cigérilloé

Allume-cigares

Cigarettes lighter'

acendedor de cigarros

Detector de tewmperatura exterior

Détecteur de téperatre Extériare

Qutaide thermcmeter

Indicador de temperatursa
externa

Irdicador de giro

Indicateur direction

Course indicator

Indicador de diregdo

Arrangue

Démarrage Starter Partida
Desempafiador Désembuage Demigter screen Desembagador
" w
ﬁt: Indicador de fullss de filaertos Défil Filoments fllure indicator Detector de faihas
L4

eléctricas

Treba electramegnética central

Hlectrawenetic carrtral
loddng device

Trava central electromagnética

Volante de altura regulable

Volant réglable en hauteur

Height regulated driving wheel

Volante da diregdo regulével

f"ﬂ,
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Levantavidrio el&ctrico

Leve-vitre &lectrique

Electric window lifter

Mecanismo levantador elétrico

; <wsn[> ﬁ<(:j£‘

Levantavidrlo a impulsidn

Léve—vitre impulsion

Hechanical window lifter

Levantador impuls. doa Qidros

&
ﬂd

PG
&
/

E)T! Techo corredizo eldctrico

Toit ouvrant &lectrique

.

Electric sliding roof cover

Teto conversivel elétrico

éo s Parabrisas laminado

Pare-bhrigse feuiileté

Laminiated windscreen

para-brisas laminado

s ‘}‘4%..:31 Parabrisas templado

Pare-brise trempé

Toughened windscreen

péra-brisas temperado

Avertiaseur

Horn

Buzina

Vitres incolores

V Clear glééé'

“'vidros incolores

Vitres teintées

Tintedvglasa

vidros coloridos

éﬁé Cinturén de.seguridad

Ceinture sécurité

Security belt

Cinto de sugaranga

EDeseﬂpaﬁad«sr de luneta trasera

Desembuage lunette arriére

Rear screem demistinf

Desembagador do vidro traseiro

Desempaiiador de eapejo

retrovigor exterior

Dégivrage rétroviseur
extérieur

Rear view external mirror .
defroster

Desempanador de espelho retro—}:-
visor exterior ’

q_((@ venta por metro

o<

En bobine vendu au métre

Coil sales by meter unit

venta por metro




Indicador de carga

Indicateur de charge

Charge indicator

Indicador da carga da baoteria

E Limpia~lavafaros

Esaule & lave phere conbing

Light clearer coabinetion

Lavador dos fardis

] .
<::§:? Lavaparabriaas

lave-vitre

Glass washer

Lavador do para-brisa

Limpis-lavaparabrisas

Glass clesner ad whipper combiration

Limpador do paAra-brisa

Nivel de agua de lavaparabrisas

Niveastt lave-vitre

Nivel de &gua do
lavador do péra-drisa

Limpiaparabrisas

Eaguie-vitre

Whipper

Limpador do pira-brisa

Lavaluneta treassera

Lave-lunette A.R.

Back window washer

Lavador do vidro traseiro

Limpialuneta trasera’

Essuie-lunette A.R.

Back window cleaner

Limpador do vidro traseiro

Limpia-lavaluneta
trasera combinada

Easuie et lave-luneite
A.R. combiné

Back window cleaner and

whipper combination

Limpador-lavador do vidro
Traseiro—combinado

Aire acondicionade

Conditionnement d'air

Air conditioning

Ar acondicionado

“#;isii Apertura de bail
;ii;;i'p Apertura de capof

Ouverture capot arriere

Ouverture capot avant

‘Trunk~1id opening

Bonnet louver

Abertura de porta malas

Abertura dé cofre




0543 o

éi
J

Ki "ﬁ:& Luz ée emergencia

Signal de détrease

Distress signal

Luz de emerg2ncia

Luz de cruce

- Feu de croisement

Anti-clare light

Farol anti ofuscante

ge== Proyector de largo alcance

Projectesur lcngue portés

Long range driving light

Farol de milha

Luz de wmarcha atrés

Phare de recul

Back up light

Luz da marcha-a-ré

EE{ > Proyector regulable

Réglage projecteur

P

Adjusting light

Farol -regulivel

fg: Luz antinieble

Feu brouillard avant

Anti-fop light

Farol de neblina

Plafén

Plafonnier seul

Ceiling lamp

Iluminag8@io interna

-
“g: Luz antiniebla trasera

Feu brouillard arriére

‘Rear anti~fog light

Lanterna traseira de neblina

Plafonnier spot

Ceiling light

Iluminag3o traseira de neblina -

Eclairage

Ilumination

Iluminagdo

Luz Spot
é&
e ”
- « JTluminacién
s .
e .
;:: Luz de estacionamiento

Lanterne parking

Parking light

luz de estacionamiento

) Versidn sin denempafiado eléctrico
% de la luneta trasera

Version sans désemb
lunette arriére

uage électrique Version without electric rear

window demister

Versdo sem desembagador
do vidrio traseiro
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A Regulacién de altura

de asiento

Réglaga
hauteur si&ge

Seat height control

Repulagao de altura de banco

Regulacion de asiento
adelante - atris

Réglage siége
Avant -~ arriére

Front-rear seat regulation

Regulacao de banco
adiante -~ atréas

Regulacion de respaldo

Réglagé dossier siége

Seat back control

~.

Regulacdo de respaldo

Respaldo fijo

Doasier fixe

Fixed seat back

Encosto fixo

Respaldo regulable

Doasier réglable

Adjustable seat back

Encosto regulavel

Respaldo inclinable
{asiento transformable en cama)

Dossier inclinable
{couchette)

Reclining seat back
(travel bed)

Encosto inclindavel

Banqueta delantera

Banquette avant

Front bench seat

Banco dianteiro

Asjentos delanteros separables

Siéges avant séparés

Separate front seats

Bancos dianteiros separados

Respal@io rebatible

Dossier rabattable vers 1'avant

Rovelving seat back

Encosto rebativel

Asientos Beparados de respaldo

- fijo tipo microdGmnibus

Siéges séparés type microcar a
dossier fixe '

Separated seats with
fixed seat back

Bancos separados de
encosto fixo

Butaca delantera basculante
de respaldo fijo

Banqﬁette avant basculante
Qossier fixe

Pivoting fixed front éeat

Banco dianteiro basculante
com encosto fixo

Asiento 2 plazas basculante
con respaldo rebatible

Banquette 2 places basculante
dossier rabattable

2 places seat piwvoting seat back

Banco duplo com encbsto
reclinavel
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Agiento de altura regulable

Siége réglable en hauteur

High regulated seat

Banco com altura regulfvel

&

Asiento de conductor fijo

Siége "captain chair" socle fixe

"Captain chair" seat fixed platform

Banco do motorista - fixo

Amierdo de conductor reclinable

Siége "captain chair" socle piwtmn

"Captain chair' geat pivoting platform

Banco do motorista — reclindvel

Asiento trasero basculante
con respaldo rebatible

Banquette AH basculante,
dossier rabattable

Pivoting back seat

Banco traseiro reclinivel

Asiento trasero 3 plazas;
1 fijo y 2 rebatibles

Banquete AR 3 places
1 dossier fixe 2 doexmiers rebatoble

Rear seat 3 places -
1 fixe back and 2 moving back

Banco traseiro 3 lugares;
1 fixo e 2 rebativeis

Asiecnto trasmero con 3 plazas
rebatibles

Banguette AR 3 places
3 doseier rabattable

Rear seat
moving 3 places

Banca traseirc com 3 lugares
rebativeis

Asiento trasero
1/3 - 2/3

Banquette AR fonctionnalité
/3 - 2/3

Rear seat
/3 - 2/3

NGRS
Banco traseiro . .
1/3 - 2/3

Agiento trasero
/1

Banquette AR fonctionnalité
1/1

Hear seat
1/1

R TR R WS R I

Banco traseiro
1/1

2 filas de asientos
tipo ixeack

2 rangées de siéges
type breack

Two row seats
breack type

2 filas de bancos
tipo breack

3 Filaas de asientos
tipo familiar

3 rangéea de siéges
type familiale

3 Row seats
family type

3 filas de bancos
tipo familiar

o7

Vehiculo equipado con asientos

electricos con memoria

Véhic.ule équipé
de siépges é&lec. avec mémoration

/

Asiento calefaccionado

Electric seats equiped car with
electric seats with memory

Siége chauffant /

Veiculo equipado com bancos _
eléctricos com meméria

Warmed seat

Banco com calefagBo




Acero

Acier

Steel Aco
Latén Laiton Brass Latio
[::;} Caobre Cuivre Copper Cobre
Nilén Nylon Nylon Nylon

Acero inoxidable

Acier inoxydable

Stainless steel

Ago inoxidavel

g

Aluminio

Aluminium

Aluminium

s .
Aluminio

Tapizado simil-cuero

Selierie simili

Leathercloth upholstery

Estofade de courvin

Tapizado pafio

Sellerie tissu

Gloth upholstery

Ystofado de tecido

Percal Percale Coated cambric muslin Tecido de algcdao
Alfombrilla Moquette: - Carpeting Carpete
Fieltro Feutre - Feit Feltro

ERRE

Lona para toldo

" Toile a bache

Tilt canvas

Encerado

AR
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i «;:13 Tepizado cuern Sellerie cuir Leather upholstery Estofado de couro
[ o
i3] rendicien Fonte Cast Fundido
43 ' Caucho Cacutchoue Rubber Borracha
i T ‘a Boucla Bouclée Bouc}v.ve Boucle

%1

Furpfn sin aristales techo normal

Forgm tdle toit noml

Plain-gideqd van with normal roof

Furgdo fechado
de teto normal

ml‘edmm‘uelzma(b

Pevillon surélevs

High roof van

Teto sobreelevado

¢ 3 ) Furgfn mixto techo nommal

Fourgon mixte toit normal

Universal van with norwal roof

Furgdo misto

" Teto normal

m Micrchis 8/9 plazns con techo.

Fummixte—ﬂim&/gplmes

todt sr&lows

Univereal van elevated roof

Furgdo - 8/9 lugares com
teto elevado '

Ruargin scristalado techo novmal

3 Faurgm vitré — Micrdus 9 places Van with side windas end Furgéo - 8/9 lugares com -
/9 plazas Towrisee 8 places toit normal normal reot janelas laterais e teto normal
m Flegn ecristalado 12 plaess techo Fourgon vitrs ~ Microcar 12 places Window van micrecar 12 peats Furgdo -~ 12 lugares com janelas
: schrecl evado toit mrélevé elevated roofs -

laterziaz e teto elevado .-

‘g. 7 gp Carroceria de largo normal Plateau cabine standard Cab standard floor Carrogaria normal b

{ 8? Carrocerfe larga Plateau cabine allongé Cab elongated floor Carrogaria alongada ..
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P?iso cabina

Plancher cabine - Chaspis cabine

Cab flocr panel

Assocalho da carrogaria

Puerta lateral corrediza

Porte latérale ccﬁlissante

Sliding side door

Porta lateral corrediga

Puerta lateral vaivén

Porte latérale battante

Hinged side door

Porta lateral articulada

Puerta trasera de vaivén

Porte arriére battante

Hinged rear door

Porta traseira articulada

Con cinturones de
seguridad eléctricos

w

Avec ceintures de
sécurité électriques

With electric
security belt

Com cintos de suguranga
eléctricoa

Sin cinturcnes de
seguridad eléctricos

Sans ceintures de
sécurité é&lectriques

Without electric
security belt

Sem cintos de
seguranca eléctricos

Vergién techo normal

Version toit normal

Standard roof version

Versdo teto normal

Vergién techo corredizo

Version toit cuvrant

Sonrcof wversion

Vers#io teto solar

Plataforma deenuda

Pick-up

Platform only

Furgdo com plataforma
para cargas

Chasis

Chéssis

Chassis

Chasgsis

Vehiculo de traccién

Véhicule & traction

Front wheel drive

Veiculo com trag#o dianteira

Vehiculo de propulsidn

Véhicule & propulsion

Rear wheel drive

Veiculo com trag3o traseira

'

T,
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Furgym oon el techo superalto

Fourgen tile pevillon surélevé

High rcaf ven

Furgdo com teto adoreelevado

Microb(s oon el techo nommal

Mlorocar 4 pavillm noomal

Standerd roof bis

. . cu;< .

Furpgin con meerta corrediza enciapada y
pueries treseras de vaivén

T a caulissante
arpn 4 porte

meﬂmslmirgmxhd:oraﬂhngad
nardocrs

Furgfio com porta leteral corredica
e prta tres. articulada

Furgfn con puerta lateral corrediza
acristaladn y pusrtes trasera de vaivén

Wém@m
vitrée

Van with sliding side door'and window
and hirged reex doors

F\rga)ompc:'ta];temlcarediga
(c/jenelas)} ¢ pocta tres. articulada

Axgn oon puerta lateral vaivén

Faxpm 4 pocte battarte t6lée

Closed hinged door ven

Furgfo com porta lateral articualda

Furgén puerta lateral corrediza
enchapada con portdn

Fourgm 4 parte ocoulissante
TBlée avec beyon corifre

V&'luiﬁ:pla:inshrﬂrgsi&&tx‘

Furgiio com porta lateral carredica

" e porta treseira articulada e e

Forgm 4 parte ooulissante vitrée
avec hayon arriére

Ven with sliding side door and

. windos and tailgate

{c/jenelss) e porta treseira acticulstia

Fourgn d parte battante t8lée
avec hayon arrifre

Covered rewalving doo van with

e parta treseire removivel

Fungn fuerta lateral vaivén
acristaleda oon partn

Fourgen o porte battante vitrSe
avec hgyon arriére

Glassed revolving door van with
detacheble rear coves

Furgic com parta lateral de-jenelss
e porta traseira removivel

Wainpﬂﬁlatual,mm
hmmdevaivﬁa‘

Fourgm sens porte latérale
avec partes battantes arifre

Ven with plain eides and hinged
rear doox”

Furgfio oom laterais fechedes e parta
treseira articulada -

AR

Ig;lghsinpn'mlat’eml

il

Van without side dooxr but
with reer cover

Furgfio com lateraia fechadas ¢ tawpa
trepeira
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Vehiculo con techo ventilado

Véhicule avec trappe d'aération

Ventilated covered vehicle

Furgio de teto ventilante

Vehiculo sin techo ventilado

Véhicule sans trappe d'aération

Vehicle without ventilation cover

Ea

Furgéo de teto normal

Furgoneta todos tipos

Fourgen tous types

Van - all types

Furgoneta - todcs os tipos

Trereportes abiertos todos tipos

Transports averts tous types

Platform trucs - all types.

- Vehiculo con caja

Benne

Truck

Caminhdc basculante

Furgfn sin cristzles techo normal

Fourgen 1618 pavilion rormal

Plain-zided ven with normal roof

Furgdo fechado de teto
normal

[ j Sefial color "Repere couleur Colour mark Marca da cor
E 1 ] Plateado Chrome Chrome Cromado
[E] Borado or _ Gold Dourado
[3] Blanco Blanc ¥hite Branco

[4 :‘ Gris intermedio Gris moy‘en Medium grey Cinza médio
[ S| Nesro Noir Black Preto

a
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Azul

Bleu moyen

Medium blue

Azul médio

Azul claro

Bleu clair

Light blue

azul claro

Verde

Vert moyen

Medium green

Verde médio

Verde claro

Vert clair

Light green

Verde claro

verde oliva

Vert olive

Olive green

Verde azeitona

Amarillo

Jaune

Yellow
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4 BRONCE IMEERIO

02 24 874 000

1 CoDIGO

L ADSS

7-160
7-162

| TELA GRIS

215 CANCILLER -

- 02 24 850 500

i T-162

§ TELA GRIS

02 24 900 800 -

327

T-162

| TELA GRIS

O T e RS B R S L

GRIS CEWTURIA

02 24 908 300

329

T-151

* § TELA GRIS

| TELA AZUL




Lo ARSI, Tt AL 5 M-S T8 s

T-452 -

GANA 19814
: ' 1¢0Di60y T A P 1 Z A D O 8
' AL 0 R PIEZA HUMNERGD y—
ColoR ‘ ! __IpT, {CODIGS0f COLOR
{ - . ¥ 1-423/623 TELA SEPIA
GRIS HUSAR (BICAPA) 02 24 928 500 3% | y_s43/643 TELA CENIZA
| 7-541/641 TELA AZWL <
: T-450 TELA PLAST.SEPIA.
T-452 TELA PLAST.CENIZA
; _T-451 TELA PLAST.AZUL
3 - T-423/623 TELA SEPIA
BLANCO CHAPELCO 02 24 900 700 326 | T-543/643 TELA CENIZA
T-581/641 TELA AZUL _
T-450 TELA PLAST.SEPIA
T-452 TELA PLAST.SEP -
T-d51 TELA PLAST.AZUL
. ean ' ‘ ) 1 T-543/643 TELA CENIZA
| GRIS ESCORIAL (BI;APA) 02 24 928 600 SR By TELA PLAST.CENIZA
i | ) T-541/641 TELA AZUL
P i ] - .
g AZUL CREPUSCULO METALIZ. 02 24 926 400 3§ TELR PLAST AZUL
) | 1- A AREN;
Y VERDE TILO 02 24 526 500 336 | o2 TELA ARERA
1 T-543 PLASTICO ARENA
: T-423/623 TELA SEPIA
§ MARFIL VALENCIA 02 23 836 300 143 | T-543/643 TELA CENIZE
- T-450 TELA PLAST.CENIZA |

TELA PLAST.SEPIA

N
'



A

conigol T AP 1 ZATDOS

COLOR P i NURERD .
| PINT. lCODIGO! COLOR
BEIGE DUNA(BICAPA) 02 24 925 800 346 T-543/643 TELA CENIZA
T-452 TELA PLAST.CENIZA
, . 1. &

ROJO IBERICO 02 24 689 800 " 235 2437643 TELA CERLZA -
| o . T-452 TELA PLAST.CENIZA
1 MEGRO BALTICO 2.096.080 154 T-514 PLASTICO CENIZA
! cequer TMDEDTA 62 24 874 000 ) TELA ARENA

BRONCE ;Myggzo 315" | T-543 TELA GRIS
1GRIS CANCILLER 02 24 890 gge 316 T-543/452 TELA GRIS
T-451/452 —_—
AZUL £GEO 02 24 900 800 327 | T-541/543 TELA GRIS
T-450-451-452 | TELA AZUL
§ RIS CENTURIA 02 24 908 300 327 $71.423-541-543 § TELA GRIS
1GRIS SEPIA(BICAPA) 02 24:925 900 333 | 71-423/623 TELA SEPIA
ROJO MONTECA RO 02 24 835 400 307  }T-452 TELA ARENA




G AR A 19 8 4
a - .
L PrEzA numeRo |l
1 e t L | ~ : {
i COLOR ’ PINT, ICODTG0F COLOR
1 T-543/683 TELA CENIZA
ROJO APACHE (BICAPA) 02 24 928 400 347 iy Zs /643 Bt
S | | T-452 TELA PLAST.CENIZA
] o on @ ‘ T-541/641 TELA AZUL
AZUL HALLORCA(BICAPA) 02 24 932 200 342 15437643 TELA CENIZA
| T-851 TELA PLAST. AZUL
T-452 TELA PLAST.CENIZA
: _ ' » T-543/643 | TerA CENIZA
1§ VERDE ALGA METALIZADO 02 24 836 000 309 7-452 TELA PLAST.CENIZA

-,
~aane

N



CBIA

G A M A 1 985

o 2
, i . .
| : . | , CODIGO ' L ADOD S
COLOR . PIEZA HNUHMERGD - '
: : S PIAT COLOR
P B - 1 T1-421 | TELA CENIZA ;
RGID IBERICO 02 24 689 800 235 T-455 TELA PLAST. CENIZAR
| S . - | T-448 | TELA CENIZA 1
b — ~ E o , T-420 TELA SEPIA
ELANCO CHAPELCO 02 24 990 700 326 7-821 - TELA CENIZA
- T-422 TELA AZUL .
T-454  § TELA PLAST. SEPIA.
T-455 TELA PLAST. CENIZA
T-456 | TELA PLAST. AZUL
e ——r— . o =247 TELA SEPIA
| SADFTL VALENCIA | 02 24 836 300 148 '} T-s48 TELA CENIZA -
‘ . 1 o | T-449 TELA AZUL
i GRIS SEPIA (BICAPA) S cann | -T-887 TELA. SEPIA
L < : 02 24 925 900 3331 t-ms TELA CENIZA
— o - § T1-421 | TELA CENIZA
RIS ESCORIAL (BICAPA) | 02 24 928 600 341 7-448 - i TELA CERIZA -
| s T-455 TELA PLAST. CENIZA ;
— ‘ 1 o o 1 1-421 TELA CENIZA :
BEIGE DUNA (BICAPA) . 02 24 925 800 386} T-448 - | TELA CENIZA - -~ -
R - | T~455 TELA PLAST. CENIZA °
" - . — — —T-821 . { JELA CENIZA
] VERGE ESMERALDA (BICAPA) » 02 24 951 700 349 7-448 I TELA CENIZA . |
) o | | T-455. . TELA PLAST. CENIZA :
T 0ot lTHIACENIZA
VERDE SEQUOIA (BICAPA) 02 247991 600 : 350 T-455 TELA PLAST. C:NlZA %
| | - T-448 [ TELA CENIZA




6GAMA 1385
”:Zg UHE R G copteo] T A P 1
. o 1 E : _'9' f -‘ =
(LOLOR i PO NETERY ey, [coD160] COLOR
. ' T-822 “TELA AZUL
AZUL POLARIS (BICAPA) 02 24 991 800 31 | T-458 TELA PLAST. AZUL
| T T-449 TELA AZUL
_ T-42] TELA CENTZA
AZUL MALLORCA (BICAPA) 02 24 932 200 42 1 4% PR AU eoa
T-45% TELA PUAST. AZul §
- T-421 TELA CENIZR
ROJO APACHE (BICAPA) 02 24 928 400 347 | T1-458 TELA PLAST, CENIZA
. o T-448 TELA CENIZA
, A T-420 TELA SEPIA
GRIS HUSAR (BICAPA) 02 24 928 500 48 | T-421 TELA CENIZA
R g - T-222 TELA AZUL
) 7-454 TELA PLAST. SEPIA
T-455 TELA PLAST. CENIZA
T-458 TELA PLAST. ZAZUL
T-847 TELA SEPIA |
T-428 TELA CERIZA
T-449 TELA AZUL




GAN A 1986

~ CR.930.

CtoLon g - ‘copigol T AP 1 Z ADOS
i foLOR PIEZA WNUMERSD t '
L =Y ipmT. j€oDIGCY] COLOR
e | on ¢ . » T-552 | TELA PLAST. AZUL
| S % I - | 1 1-550 TELA PLAST. MARRON
BLANCO CHAPELCO : 02 24 900 700 326 T-551 TELA PLAST. CENIZA
| T-552 TELA PLAST. AZUL
 T-546 TELA MARRON ’
T-547  © § TELA CENIZA -
o T-548 TELA AZUL
B "~ - T-550 TELA PLAST. MARRON
MARFIL TAMPICO 02 24 998 600 ag3 | T-551 - | TELA PLAST. CENIZA
| T-546 TELA MARRON :
T-547 TELA CENIZA
: o o aan T o)) 7-sst- - | TELA PLAST. CENIZA
ysa;g PROVENC; o 02 24 998 700 354 57 TELA CENIZA -
S | ot aco e o 4 tassy - - ) TELA PLAST.. CENIZA
s . | o wos e .. 8 7550 | TELA PLAST. MARRON.
°RIS ESC o - o beaa b T-551 | TELA PLAST. CENIZAV
GRIS ESCORIAL (BICAPA) | 02 24 928 600 381 1545 | TELATCINIZA™ ‘
BEIG | | TRy
E DUNA_ (BICAPA) 02 24 525 800 | 346 T3 T R e

7-547 TELA_CENIZA i



G AMA 19860

i~

r% ” .. (coplot T AP 1 Z AD O S
. C 0R . PIEZA NUMERD . =
% oL 1 | | PINT. {CODIGO] COLOR
- B -5 TELA PLAST. CENIZA
ROJO APACHE (BICAPA) 02 24 928 400 7 | 1o T LT, (T
' CAPA) 02 28 928 500 w3 | 1o2% TER r o
HUSA (B 2 - ‘ ;
GRIS HUSA { | -547 TELA CENIZA
1-548 TELA AZUL _
AZUL POLARIS (BICAPA) 02 24 991 800 1 | 123 TELA RLST AZUL
‘ i | 02 24 999 100 356 ingg? TECA PLAST. CENIIA
\ VERDE ORLEANS (BICAPA | | 1- T. CENIZ
 VERDE ORLEARS ) ' T-536 TELA MARRON
o ' 7-547 TELA CENIZA
AZUL ANTIBES (BICAPA) 02 24 959 000 357 T TELA RLAST. AZUL

-




a : N
'§ [y -~ i N - T
P coL o R I PIEZA MU CGDIGO 1A A 3
! B ‘ IPINTUR4 CODIGO] COLOR
‘ | 553 Tela "CHINE" BORRAY.
: gsLHHCG CHAPELCO | 02 23 900 700 ' 126 ] 653 Pl&st. TAPIR"BORRAY.
L | - 555 Tela "CHINE® CENIZA
- | - | 655 PIgst. "TAPIRCENIZA
) 514 P14st."PIEL"CENIZA
. 3 , e84 Iela M_.d
! 654 $p1ast. “TAPIRY AZUL
N 540" Te1a“MAunssa"soRaAvi
! 640 Tela “UNI* BORRAV. -
i 541 |Tela"MARQUESA" AZUL
641 Tela "UNI" AZUL
542 Tela"MARQUESA"CENIZA
% 642 Tela "WNI" CENIZA
sos mUSAS B I — {53 TeTa "CHTNE" BORRAV.
SRIS KUSAR ETALIZADO 02 24 928 500 2ae § 653 iTela "TAPIR" BORRAV.
. o | 554 Tela "CHINE' AZUL {
654 P1ist. "TAPIR" AZUL
555 Tela "CHINE" CENIZA
855 |Plast."TAPIR'CENIZA
B T S ' T 7] TeTa FARGUESA™ AU
AZUL POLARIS METALIZACO | - . 02 24 %91 8C0 w1 | 84 Tela "ﬁﬁg AZUL
S ‘ o : : : : 842 Tel @“MﬁQJ'SA"CEMU#
832 Tela "UNI* CEMTZA
- 584 - HTela "CHINE"™ AZUL :
g5 PlAst.'TAPIR" AZUL:




EP1ast. "TAPIR® AZUL

» — . § e
l cotLo s tEzA  WUMERQ OGO T AP T ZADOS
COLOR
AZUL POLARIS METALIZADO 555 %?ela "CHINE® CENIZA
{Continuactsn) 653 Pidst."TAPIR"CENIZA
CRARATE ORIENTAL ' 540 Tela "MARQUESA" BORRAY
HETALTZADO 02 24 957 700 367 840 Tela "UNI" BORRAY.. -
; §§$§?z§§téPSE 02 24 958 000 363 514 Plést. "PIEL" CENIZA
| y |
~ 553 Tela "CHINE"BORRAY.
RET6E PUCARA 02 24 952 600 371 653 P14st. "TAPIR"BORRAY.
St ' . 514 Pl&st."PIEL" CENIZA
{GRIS FRAGATA 542 Tela"MARQUESA"CENIZA
| METALI1ZADO 02 24 957 800 373 E 642 Tela "UNI" CENIZA -
555 Tels “CHINE"CENIZA
I g55 Pldst. "TAPIR"CENIZA
0 P 555 Tela "CHINE"CENIZA
- {ROJO FIESTA 02 24 958 100 377 635 Pidst. "TAPIR"CENIZA
3 D S 514 Pl&st. "PIZL"CENIZA
—— ey 212 MARQUESA" AZUL
AZUL GRICH 32 24 857 $00 378 841 Teld "UNI¥ AZUL
| | 542 [Tela"HARQUESA"CENTZA
TTela "UAI" CENIZA '7
iTela "CHMINE" AZUL

e



IERERIY

§Tala "CHINE® CEMIZA

9 A7UL ORION {continuacidn) 253 JTe e CenTin
j b a L73 Y e ;‘
{ VERDE MUSSO 62 24 553 300 383 542 ja]a"gagtjuswcsm_zag
642 Tela *UNI" CEHIZA
555
655 P1&st. "TAPIR"CENIZA

ETel a "CHINE"CENIZA




| 10015

‘EOGAB :

cRe30 G A ¥ A 1989 ——
COD.y] T A P Z A D O s
¢ 0 L © =R HU X ERO
. PINT.: € oD IG C 0L OR
Biancs Chapelco 02 24 998 800 195 514 Plastico Ceniza
556 Tala Arena
656 Plastico Arena
554 Tela Azul
£§54 Pléstico Azul -
- .Bb5 Tela Ceniza
655 Pléstico Ceniza
-540 Tela Borravino
) 541 Tela Azul
542 Tela Gris ™
‘Granate oriental metaliz. 02 24 957 700 367 540 - Tela Borravino
Negro eélipse metalizado 02 24 958 000 368 ' B14 Pléstico Cenizé
Gris fragata metalizado 02 24 957 800 373 358 Tela Arena
' 656 Plastico Aréna
555 'Tela Ceniza =~
655 Plastico Ceniza
542 Tela Gris Celta
Azul orion metalizado 02 24 957 900 378 554 Tela Azul |
. v 8§54 Pléstico Azul -
555 ‘Tela Cenizd =

Pléstice Ceniza




1§18 100.13,

o R.070 G A M 168 9
C 0 D, T a4 ¥ 1 A D O S
c o L ¢ R N UMNER
PINT.: COo0DIGO C 0L OR
521 Tela Azul
542 Tela Gris Celta
558 Tela Arena
7 i 02 24 958 300 383 .
Verde musgo metalizado 656 Plastico Arena
555 Tela Ceniza
655 Plastico Ceniza
542 Tela Gris Celta
554 Tela Azul
Azul apolo metalizado 02 25 067 700 292 654 Plistico Azul
555 Tela Ceniza
655 Plastico Ceniza
541 Tela Azul v
542 Tela Gris Celta
- ] o 584 Tela Azul
Gris. titanio metallzadq 02 25 067 800 383 654 Pléstico Azul
555 Tela Ceniza
655 Plastico Ceniza
540 '{ Tela Berravine
541 Tela Azul
542 ~Tela Gris Celta
‘ : 514 Plastico Ceniza
Beige oran 02 25 067 500 394 556 Tela Arena




% @@ 13.2

C.R.230

£ ¢ L ¢ =8 ¥ UHBERSG
iy PINT.: CODIGOD C OLOR

656 Pléatico Arena
5585 Tela Ceniza
8655 Plastico Ceniza
540 Tela Borravino

Roto ibiz 02 25 067 600 o5 514 Plastico Ceniza

nGj ARLZH )

g < 38 556 Tela Arena

656 Plastico Arena
555 Tela Ceniza
655 Pléstico_Ceniza

542 Tela GFis Celta




1004

10014

G A H A 1990
C.R.930 : C.R.930 '
C C b. ¢+ & P I Z A D O S
¢ o L © R HUNERDO .
PINT.:{ ¢ O L O R COeDIGO
1 LAST L
BLANGCO CHAPELCO 02 24 90O 700 326 514 PLASTICO CRNIZA
350 TELA CENIZA
342 TELA CENIZA
CRAMATE ORIENTAL METALIZ. 02 24 957 700 267 gi; ig;ﬁ ﬁﬁgﬂ:
' AZUL GRIENTAL KETALIZ. 02 24 957 ©00 378 o4 PLASTICO CENIZA
380 TELA CENIZA
342 TELA CENIZA
S - ‘ 4 350 TELA CENIZA
AZUL APOLO METALIZADO 02 25 067 7C0 3g2 342 TELA CENIZA
350 TELA CENIZA
RIS TITANIO METALIZADO - 02 25 067 8CO 393 - 4o | reLA CENIZA
TE
514 PLASTICO CERIZA
ROJO IBIZA ‘02 25 067 600 - 395 451  TELA ARENA
343 TELA ARENA
. R {4 .
BEIGE CARTAGO KETALIZ. 02 25 079 8060 “388 i;; ;iii 2§§§:
BEIGE ARRAYAN 32 25 C86 300 - 403 2;: i;i§T2§:Y§§NIA§
340 TELA CENIZA

e e e e S S S PRI



100.14,

10014,

G A M A 1990 :
C.R.830 : C.R.930
C O D. T A P I Z A D O S
C 0o L O R NUMERDO
PINT. : C 0L OR C0ODIGO
GRIS5 TRITOH 02 25 0%5 2060 412 3580 TELA CENIZA
342 TELA CENIZA




100, 10005 |88

€.R.930 > 91 C.R.930 =
p TAPIZADOS
CCLOR - PIEZA NUMERD ~ODIGO
PINTURA CODIGO COLOR
. : ) : Tela Pléastica
Blanico Chapelco 022 49 569 00 326 T 350 "Tapir'" Ceniza
Tela "UNI'
T 342 .
Ceniza
L o Tela Plastica
Gris Fragata Met. _ 022 49 578 GO 373 T 350 "Tapir" Ceniza
Tela "UNI"
T 342 .
Ceniza
. ' o ) ‘ Tela Plastica
Azul Oridn Met. 022 43 579 00 378 ' T 350 "Tapir" Ceniza
Tela “"UNI"
T 342 Ceniza
L N - o | Tela Plastica
Beige Céartago Met. 02 250 798 0Q 398 T 351 "Tapir" Arena
Tela "UNI"
T 343
Arena
Teiavplésfica
Gris Tritdn Met. . 022 50 952 OO0 412 T 2350 "Tapir' Arena
Tela "UNI"
T 342 .
Ceniza
Tela "UNI"
T 343 Arena
Ro j i zanti ~ ' Tela "UNI"
ojo Srlzannlno n22 51 554 00 414 T 243 Arena




100.15.,

100 .15

GAMA 1991 e
C.R.930 CRezq
TAPIZADGOGS
P Z A N UMERDO CODIGO
\ T T E R by
LOR * ‘ PINTURA CODIGO COLOR
Tela Plast
Azul Medianoche 022 51 555 00 413 T 350 "TAPIR" Ceniza
Tela "yniv
T 342 Ceniza
Tela Plast
Rojo Cadiz 022 51 580 00 215 T 351 "TAPIR" Arena

T
S P Lo

TS,

£

\

N



@ o 100.1&.1

300.16.1

G AMA 18992 s
C.8.930
CODICO TAPIZADOS
) A UMERDZO
CouobLOR PIEZ N U PINTURA . COLOR
Tele "Harlem"
Gris Albatros Met, 022 51 80C 00 418 T 354 Tap.r Ceniza
- Tela '"Harlem"
T 320 Ceniza
T 354 Tela "Harlem”
Azul Atlantis Met. 022 51 601 00O 419 T 355 Tapir Ceniza
.. T 320 Tela “"Harlem"

Ceniza

s

()



10006 e e, - 100,16 @8

CR.930 B

= 2, C.R.930
. . S CODIGC v TAP A
COLOR PTITEZA NUMERDO te pos
. . PINTURA
CODIGO COLOR
: o i - A Tel t |n:
Blanco Chapelco N22 49 563 00 326 B T € ? Harlem
: T 355 Tapir Ceniza
T 30 Tela "}.%artlem“'
Ceniza
- e T 321 Tela "Harlem"
Beige
Gris Tritén Met . 022 50 352 0N 412 T 354 Tela "Harlem"
T 355 Tapir Ceniza
T 320 Tela "Harlem"
Ceniza
T 321 - Tela "Harlem" -
Beige
. . . o . B . v , gy A
Azul Medianoche | 022 51 555 00 413 o T3 | Tela "Harlem®
‘ T 355 Tapir Ceniza
T 320 ‘Tela "Harlem"
Ceniza
Rojc Bizantino 022 51 554 00 ' 414 T 354 Tela "Harlem" '
T 355 Tapir Ceniza
T 321 Tela ”Hérlém”
Beige
Rojo Asiatico 022 51 8N3 00 417 T 354 Tela "Harlem"
. ' T 355 Tapir Ceniza
T 321 Téla'ﬁHarlem“‘
Beige .-
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